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Отже, освітні прагнення суспільно-християнської течії освітній сфері мали різноплановий 
та глибинний характер. Християнські суспільники внесли посильний внесок до заснування 
багатьох початкових й середніх навчальних закладів з українською мовою викладання. 
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ОСОБЛИВОСТІ ТРАНСЛЯЦІЇ МУЗЕЙНОГО СЕРЕДОВИЩА У НОВИХ МЕДІА (НА 

ПРИКЛАДІ МУЗЕЇВ ЛЬВОВА) 
У процесі становлення сучасної моделі музею, який визначається стрімким ростом форм 

його існування в соціокультурному просторі і відповідно реалізацією особливих форм 
комунікації значну роль відіграють нові медіа. Саме вони, на думку відомого італійського 
музеєзнавця Марко Франчіоллі, були створені для того, щоб глибше пізнати музейне 
середовище та отримати або поділитися новими ідеями для розвитку музеїв [8]. 

Відображення музеїв у нових медіа досліджували й українські науковці. Так, у працях  
О. Харченко розглянуто й питання використання сучасних інноваційних технологій у 
культурно-просвітницькій діяльності музеїв та сучасні набутки в сфері інноваційних 
технологій, які використовуються у роботі з відвідувачами різних категорій [6]. 

Дослідники місця і ролі музею у сучасному суспільстві Р. Маньковська, Т. Оніпко та Н. 
Семергей розглянули традиційні та новітні форми і методи музейної комунікації, перспективи 
використання інформаційних технологій у музейній діяльності [1, 2]. Науковці звернули увагу 
на те, що  основні функції поширення культури, що належали раніше музеєві, сьогодні 
перейшли до засобів масової інформації. У цих працях ми бачимо наголос на тому, що 
відбулась еволюція у сфері музейного простору та комунікації з музейною аудиторією. Тому 
представлення музеїв у нових медіа потребує більш глибокого дослідження. 

Фахівці музейної галузі звертають увагу на те, як ефективніше залучити до музейного 
поля якомога більше відвідувачів. Представлення музеїв у нових ЗМІ та пряма комунікація за 
допомогою Інтернету сприяє підвищенню ролі музеїв та їхніх колекцій у соціумі. Водночас, 
щоб пробудити бажання відвідувачів ознайомитися з експозицією, необхідно вдало 
репрезентувати музей та сформувати відчуття відкритого діалогу, комунікації [9, 10]. 
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 Метою ж нашої  наукової розвідки є дослідження представлення музеїв у нових медіа на 
прикладі музеїв Львова.  Зміни умов діяльності музею вимагають нових рішень до зацікавлення 
відвідувачів виставок та експозиції. 

Варто звернути увагу на те, що згідно з дослідженнями, проведеними Інститутом 
соціології НАНУ «Українське суспільство: соціологічний моніторинг» у 2013 році, лише 9% 
опитаних протягом останнього року відвідували музеї, мистецькі виставки та галереї. Водночас 
театри та концерти відвідало 12%, а кінотеатри – 13 % респондентів [4, с. 540]. Бачимо, що 
сьогодні музеї в значенні фізичного простору, місця для відвідування трохи уступають іншим 
закладам культури.  Схожі тенденції спостерігаємо й в наступних дослідженнях. Згідно з 
дослідженням Інституту соціології НАНУ 2015 року більшість майже ⅔ опитаних (63%) 
зазначили, що 
залучення   до   культури   та   мистецтва   здійснюється   в   першу   чергу   через   медіа   (телеб
ачення,   радіо,   пресу,   Інтернет) [5].  Це також підтверджує потребу розглядати музей в 
аспекті його веб-активності та соціо-комунікативної інтерпретації. Адже все більше людей 
ходить у музей із планшетами та іншими сучасними носіями. Треба подумати, як інформацію 
про свій музей одразу на планшети та інші носії. Такі зміни вже починаються в аеропортах і 
магазинах, тож люди очікуватимуть таких змін і в музеях. 

Для залучення аудиторії музеї  та установи історико-культурного напряму по всьому 
світу використовують мережу Інтернет. Поширюючи, насамперед, інформацію про колекцію, 
експозиції музею, тематичні екскурсії, лекції, роботу з відвідувачами та ін., музейники мають 
можливість підтримувати постійний зв'язок з міжнародними музейними організаціями. 
Відвідувачі, водночас, в такий спосіб можуть отримати додаткову інформацію про нові 
експозиції, відкриття виставок, склад фондів й експозиції, години роботи музею і т. ін. 
 Сьогодні музеї Львова скеровані на взаємодію з відвідувачами за допомогою інтернет-
комунікацій. Одним із найбільш пристосованих для комунікації з відвідувачем є сайт 
Львівського історичного музею [11]. Для більш глибокого ознайомлення з роботою музею, є 
присутня промо-відео, де відтворено постійні експозиції музею  та численні фото подій, які 
відбулися в музеї. Окремі рубрики в меню сайту «події», «новини» постійно оновлюються та 
сприяють формуванню інформаційного поля, дають змогу анонсувати актуальні події для 
відвідувачів. 
 На сайті іншого музею, Музично-меморіального музею Соломії Крушельницької у 
Львові, ми можемо ознайомитись із докладним описом, інформацією про історію музею, 
експозицію, фондові колекції та публікаціями. На сайті музею є також і підрозділ «контакти», 
де можна ознайомитись із відгуками, які залишили відвідувачі сайту [12]. 
  Львівський музей історії релігії пропонує відвідувачам сайту взяти участь в 
інтерактивних проектах. Для цього на сайті поміщено рубрики «Ніч в музеї», «Органна 
музика», «Підземелля музею» та «Сьогодні в музеї». Окрім того на сайті присутні віртуальні 
виставки музею, де відвідувачі сайту можуть дистанційно ознайомитись із окремими 
матеріалами. Для зв’язку із тими, хто прагне дізнатись про музей більше існує рубрика 
«контакти» та посилання на соцмережі, у яких присутній Львівський музей історії релігії [13]. 
 Комунікація з відвідувачами сайту налагоджена також і в Музеї народної архітектури та 
побуту у Львові ім.. Климентія Шептицького [14]. Рубрики «новини», «виставки», «колекції» та 
«події музею» дають можливість відвідувачу ознайомитись з окремими фондовими збірками 
музею. Окрім того на сайті є можливість отримати зворотній зв'язок і налагодити комунікацію, 
відвідавши рубрику сайту музею «контакти». 
 Зважаючи на таке різностороннє представлення музеїв Львова у комунікативному 
просторі та в нових медіа зокрема, можемо виділити три рівні, на яких музей здійснює свою 
діяльність: 1) нові і традиційні засоби масової інформації; 2) заходи та дії, пов’язані з 
аудиторією, відвідувачами музеїв; 3) експозиції, які присутні в самому приміщенні, будівлі 
музею. Звісно, не завжди всі бажаючі матимуть можливість відвідати музейну експозицію. 
Однак розміщення музейних колекцій в Інтернеті не спричинить падіння відвідуваності. 
Науковці та зацікавлені люди матимуть більше можливостей для ознайомлення з музейним 
середовищем і це сприятиме заохоченню не лише переглянути сайт музею, а й взяти участь в 
заходах які проводить музей та відвідати експозицію музею. До того ж об'єкти, розміщені у 
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віртуальному середовищі можуть відображати набагато більше інформації про об'єкт, ніж 
реальний об'єкт, який експонується у музеї. 

Не завжди достатньою є лише згадка про музеї в нових медіа. Важливим є спосіб 
відображення специфіки музею. На основі досліджень, проведених А. Ву та Л. Клакстон,  
можемо стверджувати,  що для того, щоб взаємодія між музеєм та відвідувачем була більш 
ефективною, варто враховувати такі компоненти представлення музею в інтернет-середовищі: 
1) старатися полегшити можливість пошуку сайту музею, обравши найбільш легке ім’я домену; 
2) працювати над удосконаленням домашньої сторінки сайту музею; 3) використовувати 
розмовну, «живу» мову щоб, показати професіоналізм та викликати довіру; 4) обрати правильні 
кольори, які би найбільш влучно відобразили специфіку музею; 5) стимулювати відвідуваність, 
рекламуючи дні відкритих дверей, святкові дні у музеї та розповідаючи про інші цікаві події та 
акції у житті музею [7, с.63-64]. 
 Підсумовуючи, зазначимо, що музейна комунікація у нових медіа не лише відображає 
експозицію про музеї та інформацію про події, а також дає відвідувачам можливість налагодити 
зв'язок з музеєм та надсилати інформаційний запит, стимулювати дискусію довкола тієї чи 
іншої теми. Перенесення музею у віртуальне середовище, та використання інформаційно-
технологічних засобів сприятиме покращенню взаємодії між музеєм та його аудиторією, 
розширить можливості для міжнародної співпраці. 
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